

శ్రీశైలంలో భారీ అగ్నిప్రమాదం.

కాలిబూడిదైన 15 దుకాణాలు!

దాదాపు రూ రెండు కోట్లు ఆస్తి నష్టం.

శ్రీశైలం, ఆగస్టు 31, (జనసూర్య శ్రీ ప్రత్యేక ప్రతినిధి):- శ్రీశైలంలోని లలితాంబికా దుకాణంలో ఘోర అగ్నిప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. బుధవారం అర్ధరాత్రి దాటాక ఎల్ ట్యాక్ సముదాయంలో మంటలు వ్యాపించాయి. ఈ అగ్ని ప్రమాదం కారణంగా సుమారు 15 దుకాణాలు కాలిబూడిదయ్యాయి. సమాచారం అందుకున్న అగ్నిమాపక సిబ్బంది సంఘటనాస్థలానికి చేరుకొని సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. భారీగా ఎగిసిపడుతున్న మంటలను అగ్నిమాపక సిబ్బంది అదుపులోకి తీసు వచ్చేందుకు విశేష కృషి చేయాల్సి వచ్చింది. శ్రీశైలం దేవస్థానం ఈవో లవన్న ఘటనాస్థలానికి చేరుకొని పరిస్థితిని పరిశీలించారు. ఈ ఘటనలో సుమారు రూ.2 కోట్ల నష్టం వాటిల్లినట్లు అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ కారణంగానే మంటలు చెలరేగినట్లు సమాచారం.



శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాలకు ఏర్పాట్లు.



తిరుమల, ఆగస్టు 31, (జనసూర్య శ్రీ ప్రత్యేక ప్రతినిధి):-

కలియుగ వైకుంఠమైన తిరుమలలో శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాలకు ఏర్పాట్లు జోరుగా సాగుతున్నాయి. సెప్టెంబరు 18 నుంచి 26వ తేదీ వరకు వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు, అక్టోబరు 15 నుంచి 23వ తేదీ వరకు నవరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాలు నిర్వహించనున్నారు. కరోనా తర్వాత వస్తున్న రెండు బ్రహ్మోత్సవాలతో పాటు పెరటూని మాసం జతకానున్న నేపథ్యంలో భక్తుల రద్దీ అధికంగా ఉంటుందనే అంచనాతో టీటీడీ భారీ ఏర్పాట్లు చేస్తోంది. మాడవీధుల్లో గ్యాలరీల నిర్మాణం పూర్తికావచ్చింది. పెయింటింగ్ పనులు వేగంగా జరుగుతున్నాయి. రంగవల్లులు, కూల్ పెయింట్ వేస్తున్నారు. పుష్పరిణి మరమ్మతులు పూర్తయిన క్రమంలో నీటిని నింపుతున్నారు. పుష్పరిణి గ్రిల్స్ రిసాయనాలతో శుభ్రపరుస్తున్నారు. ఆలయ గోపురానికి రంగు వేయడం పూర్తి కావడంతో విద్యుత్ అలంకరణ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. మహారథానికి మరమ్మతులతో పాటు పెయింటింగ్ చేస్తున్నారు. శ్రీవారి ఆలయం ముందు బారికేడ్లు, గ్యాలరీల నిర్మాణం ప్రారంభించారు. తిరుమలలో ముఖ్యమైన కూడళ్లకు, రోడ్లకు ఇరువైపులా ఉన్న చెట్లకు, ఫుల్ పాత్ గోడలకు విద్యుత్ అలంకరణ చేస్తున్నారు. పనులు సెప్టెంబరు మొదటి వారానికి పూర్తయ్యేలా టీటీడీ అధికారులు చర్యలు తీసుకున్నారు.

దుష్టుచారాన్ని అడుకోండి

- ఆ ప్రజా ప్రయోజనాలపై విస్తృతంగా ప్రచారం చేయాలి
- వైఎస్సార్ జగనన్న శాశ్వత భూ హక్కు భూరక్షపై సమీక్ష
- ఫేజ్ -2 సర్వే తర్వాత గ్రామాల్లో రిజిస్ట్రేషన్ సేవలు
- జగనన్న శాశ్వత భూహక్కు భూరక్షపై జగన్ సమీ
- 'రెవిన్యూ విభాగంలో విప్లవాత్మకంగా తీసుకున్న నిర్ణయాలు ప్రజలకు తెలియాలి
- సమగ్ర భూసర్వే వలన ప్రజలకు జరుగుతున్న ప్రయోజనాలపై సమాచారాన్ని ప్రజల్లోకి పంపాలి.
- ప్రజలకు మేలు చేస్తున్న నిర్ణయాలపై ఎల్లోమీడియా దుష్టచారం చేస్తోంది
- మంచినీ మంచినా చూపించడం ఇష్టం లేక వక్రీకరిస్తోంది.



తాచేపల్లి వైఎస్సార్ జగనన్న శాశ్వత భూ హక్కు భూరక్షపై తాచేపల్లిలోని తన క్యాంప్ కార్యాలయంలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి గురువారం సమీక్ష చేపట్టారు. ఈ సమీక్షా సమావేశానికి మంత్రి

బాడి ముత్యాల నాయుడు, ఇతర ఉన్నతాధికారులు హాజరయ్యారు. దీనిలో భాగంగా సీఎం జగన్ మాట్లాడుతూ.. భూ సంస్కరణల వల్ల ప్రజలకు కలుగుతున్న ప్రయోజనాలపై విస్తృతంగా ప్రచారం చేయాలని దిశా నిర్దేశం చేశారు. 'రెవిన్యూ విభాగంలో -మిగతా3లో



అది ఫేక్ న్యూస్

- ఆ వార్తల్ని నమ్మొద్దు
- ఎలాంటి సర్వేలు చేయలేదు..
- ఐప్యాక్ సర్వే అంటూ ఓ మీడియా సంస్థ ప్రచారం చేసిందని విమర్శ
- తాము ఎన్నికల సర్వేలను చేయమని వెల్లడి
- ఐప్యాక్ సర్వే అంటూ వచ్చే వార్తలు అవాస్తవమని స్పష్టీకరణ



లోకేశ్ యువగళం పాదయాత్రకు 200 రోజులు



- జనవరి 27న ప్రారంభమైన లోకేశ్ యువగళం
- కుప్పంలో తొలి అడుగు వేసిన టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి
- 400 రోజుల్లో 4 వేల కిలోమీటర్లు...

సోనియా, రాహుల్ తో వైఎస్ షర్మిల భేటీ

అమరావతి ,ఆగస్టు 31, (జనసూర్య శ్రీ ప్రత్యేక ప్రతినిధి):- కాంగ్రెస్ అగ్రనేతలు సోనియాగాంధీ, రాహుల్ గాంధీలతో వైతెపా అధ్యక్షురాలు వైఎస్ షర్మిల భేటీ అయ్యారు. గురువారం ఉదయం దిల్లీలో ఆమె వారిని కలిశారు. ఈ సందర్భంగా షర్మిల సోనియాగాంధీ, రాహుల్ గాంధీ లతో ఆంధ్ర ,తెలంగాణ రాజకీయాలపై చర్చించినట్లు సమాచారం. గత కొన్ని నెలలుగా వైయస్సార్ తెలంగాణ పార్టీ ని కాంగ్రెస్ లో విలీనం చేస్తారన్న ప్రచారం సాగుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ జాతీయ నాయకులను వైయస్ షర్మిల కావడం ప్రాధాన్యతను సంతరించుకుంది. అనంతరం షర్మిల మీడియా ప్రతినిధులతో మాట్లాడారు. తెలంగాణకు సంబంధించిన అంశాలపైనే సోనియా, రాహుల్ తో తాను చర్చించినట్లు తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రజలకు మేలు చేసే దిశగా తాను నిరంతరం పనిచేస్తుంటానని షర్మిల చెప్పారు. కేసీఆర్ కౌంటర్ ప్రారంభమైందని ఈ సందర్భంగా ఆమె వ్యాఖ్యానించారు. వైతెపాను కాంగ్రెస్ లో విలీనం చేస్తారనే ప్రచారం నేపథ్యంలో సోనియా, రాహుల్ తో షర్మిల భేటీ కావడం ప్రాధాన్యం సంతరించుకుంది. ఇదిలా ఉండగా వైయస్సార్ తెలంగాణ పార్టీ కాంగ్రెస్లో విలీనమైతే వైయస్ షర్మిల తెలంగాణలో ఉంటుందా లేదా ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాజకీయాల్లో ప్రముఖ పాత్ర పోషిస్తూ అన్న విషయాలపై చర్చలు సాగుతున్నాయి. కర్ణాటక నుండి రాజ్యసభకు వైయస్ షర్మిలాను పంపి, ఆంధ్రప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ పూర్తి బాధ్యతలను అప్పగించేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం సముఖంగా ఉన్నట్లు సమాచారం. వైఎస్ షర్మిల ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ప్రచారం సాగిస్తే వైకాపాకు కొంతమేర నష్టం కలిగి అవకాశం లేకపోలేదని పలువురు రాజకీయ విశ్లేషకులు పేర్కొంటున్నారు.



సోల్లాపురంలో స్వచ్ఛమైన తాగునీరు అందిస్తున్న... గోనపాటి ఈశ్వర్ రెడ్డి కుటుంబం

ఆస్తుల కంటే మిన్నగా ప్రజాసేవ 40 ఏళ్ల పాటు సర్పంచ్



కణేకల్లు, ఆగస్టు 31, (జన సూర్య శ్రీ) కణేకల్ మండల పరిధిలోని సోల్లాపురం గ్రామంలో గోనపాటి ఈశ్వర్ రెడ్డి పై ఉన్న విశ్వాసం, నమ్మకం తో ఈ గ్రామ ప్రజలు దాదాపు 40 సంవత్సరాలు పాటు సర్పంచ్ గా గెలిపించారు. ఆయన కూడా ఆ గ్రామ ప్రజలకు ఏ కష్టం వచ్చినా అప్పట్లో ఆదుకొని ప్రజా శ్రేయస్సు, గ్రామ అభివృద్ధి కొరకు అహర్నిశలు పాటుపడ్డారు. ఆయన అనంతరం మరో 20 ఏళ్లు పాటు గోనపాటి కుటుంబ సభ్యులే సర్పంచులుగా గెలుపొందుతూ వచ్చారు. సుమారుగా 60 నుంచి 65 సంవత్సరాలు వరకు ఒకే కుటుంబ సభ్యులు ఒక గ్రామానికి సర్పంచులుగా ఉండడం చాలా అరుదు. ఇది ఆషామాషీ విషయం కాదు. ఆ గ్రామ ప్రజల లకు ఆ కుటుంబం పై ఎంతో గాఢమైన విశ్వాసం, నమ్మకం తోపాటు వారి నాయకత్వంపై వల్లమాలిన అభిమానం ఉంటే కానీ 65 సంవత్సరాల పాటు సర్పంచ్ గా గెలిపించడం సాధ్యపడుతుంది. ఈ క్రమంలో ఆ గ్రామంలో భూస్వాములు గా ఉన్న వీరి కుటుంబం ప్రజలకు సేవలు చేయడానికి ఆస్తులు కూడా హారతి కర్పారం లాగా కరిగిపోతూనే ఉన్నాయి. ఇంతవరకు ప్రజల నుండి నయం పైనే ఆశించకుండా ప్రజా శ్రేయస్సు కోసం ఈ కుటుంబం పాటుపడుతూ వస్తోంది. అయినా గ్రామం పై ఉన్న మమకారం, గ్రామ అభివృద్ధికి ఈ కుటుంబ సభ్యులు ఇంకా ఏదో చేయాలని తపన ఆత్మక కని పిస్తూనే ఉంటుంది. ఈ గ్రామంలో ఉప్పు పొంగిన భూములు, వంక ప్రాంతం అధికంగా ఉంది. గ్రామంలో తీవ్ర మంచినీటి ఎద్దడి ,ఎంత ప్రయత్నించినా మంచినీటి ఇక్కట్లు తొలగించడం కష్టతరంగానే మారింది. ఈసారి సర్పంచ్ ఎన్నికల్లో ప్రజలు వీరికి తగిన మెజారిటీ -మిగతా2లో

అర్జున్ రెడ్డి కాంబో లిపీట్!

కొన్ని సినిమాలు సైలెంట్ గా వచ్చి బాక్సాఫీస్ దగ్గర వయోతెస్ట్ సృష్టించాయి. అలాంటి సినిమానే అర్జున్ రెడ్డి నిజానికి ఈ సినిమాకు ముందు నుంచి వంచి వైపే ఉంది. కానీ ఓ మోస్తరు హిట్టవుతుందనే అని అందరూ అనుకున్నారు. కానీ ఈ సినిమా యుఫోరియా చూసి పెద్ద పెద్ద స్టార్ల సైతం షాకయ్యారు. స్టార్ కాన్స్ లేదు. డైరెక్టర్ డెబ్యూ సినిమా. హీరోకు పెద్దగా మార్కెట్ లేదు. కేవలం కంటెంట్ ను నమ్ముకుని సినిమా తీశారు. ఆ సమ్మకమే నిర్మాతల పాలిట కామధేనువులా కాసుల వర్షం కురిపించింది. అర్జున్ రెడ్డి ముందు వరకు తెలుగు సినిమాలు ఒక మూస ధోరణిలో వెళ్తున్నాయి. తెలుగు సినిమా అంటే ఇదే.. దీన్ని మించి దాటకూడదు అని ఒక గిరి గీసుకుని కూర్చున్నారు. అదే సమయంలో సందీప్ రెడ్డి అనే వరంగల్ పిల్లగాడు అవుట్ ఆఫ్ ది బాక్స్ కంటెంట్ తో వచ్చి తెలుగు సినిమా రూపు రేఖలను మార్చేశాడు. మూడు దశాబ్దాల కిందట వచ్చిన శివ టాలీవుడ్ సినిమాలో ఎలా క్రెండ్ సెట్టర్ గా నిలిచిందో.. ఆరేళ్ల కిందట వచ్చిన అర్జున్ రెడ్డి సైతం అదే స్థాయిలో టాలీవుడ్ గేమ్ చేంజర్ గా నిలిచింది. సినిమా చూసిన ప్రతి ఒక్కరు కళ్ల క్లాసిక్ అంటూ బిరుదులు పెట్టేశారు. ఇక సందీప్ రెడ్డి విజన్ కు ఏమాత్రం తీసిపోని రేంజ్ లో విజయ దేవరకొండ టెలిఫిక్ పర్యామెన్స్ కు ప్రేక్షకులు వెర్రెత్తిపోయారు. వీరిద్దరికీ ఈ సినిమా తిరుగులేని పాపులారిటీ తీసుకొచ్చింది. ఇక ఈ సినిమా తర్వాత మళ్లీ వీరిద్దరూ కాంబోలో ఓ సినిమా వస్తే బాగుండు అని ఎందరో ప్రేక్షకులు అనుకున్నారు. కానీ ఇప్పటివరకు అది కుదరలేదు. ఓ వైపు సందీప్ బాలీవుడ్ లో తిరిక లేకుండా గడుపుతుండగా.. విజయ్ సైతం బ్యాక్ టు బ్యాక్ ప్రాజెక్టులతో బిజీ బిజీగా గడిపేస్తున్నాడు.



ఫ్యాన్స్ కి శ్రీలీల గుడ్ న్యూస్

ఎస్ ప్రజెంట్ ఇదే న్యూస్ సినిమా ఇండస్ట్రీలో వైరల్ గా మారింది. టాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీలో యంగ్ బ్యాటీ గా పాపులారిటీ సంపాదించుకున్న శ్రీ లీల.. ప్రెసెంట్ ఎంత సెన్సేషన్ గా మారిందో ప్రత్యేకంగా చెప్పక్కర్లేదు. ఇండస్ట్రీలో ఉండే ఆల్ మెన్స్ అందరి హీరోల తో నటిస్తుంది. కాగా తాజాగా మరోసారి రవిశేష తో మరో ఆఫర్ అందుకున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతుంది. వీరసిమ్హా రెడ్డి డైరెక్టర్ గోపీచంద్ మల్లినేని దర్శకత్వంలో వీల్డెర్ల ఓ సినిమాకు కమిట్ అయ్యారట. ధమాకా సినిమాతో క్రజీ రికార్డ్ ని సెట్ చేసిన ఈ జంట మరోసారి అలాంటి రికార్డులే క్రియేట్ చేయబోతుంది అంటూ ఫ్యాన్స్ ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అంతేకాదు ఈమధ్య కాలంలో శ్రీలీల సినీ ఇండస్ట్రీకి బ్రేక్ చెప్పబోతున్నట్లు ప్రచారం జరిగింది. ఎగ్జామ్స్ ఉన్నాయని.. చాలాటి డ్రీపిర్ అవ్వడానికి బ్రేక్ చెప్పబోతుంది అన్న న్యూస్ వైరల్ అయిన సంగతి తెలిసిందే. కానీ తాజాగా అందుతున్న సమాచారం ప్రకారం శ్రీ లీల తన ఎగ్జామ్స్ రాస్తూనే సినిమా షూట్స్ లో పాల్గొనాలని డిసైడ్ అయిందట. తన వల్ల మేకర్స్ సిబ్బంది పడకూడదు అనే కన్ఫిడెన్స్ తోనే ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలుస్తుంది. దీంతో సోషల్ మీడియాలో ఇదే న్యూస్ ఇప్పుడు వైరల్ గా మారింది. అంతేకాదు శ్రీ లీల తీసుకున్న డెసిషన్ పై మేకర్స్ సైతం హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఓ హీరోయిన్ కి ఉండాలని ప్రధాన క్యాలిటీ అదే అంటున్నారు. అయితే తన తల్లి మాత్రం పూర్తి కాన్ఫిడెన్స్ ప్లడీస్ పైనే చేయాలి అంటూ చెప్పుకొస్తుందట. మొత్తానికి అభిమానులను మరోసారి తన నిర్ణయంతో సాటిస్తూ చేసింది శ్రీలీల..!!



మరోమారు త్రివిక్రమ్, బన్నీ



పుష్ప 1 సినిమాలో తన నటనకు గాను నేషనల్ అవార్డ్ రావడంతో ఫుల్ జోష్ లో ఉన్నాడు అల్లు అర్జున్. పుష్ప రాజ్ అభినయానికి ఉత్తమ నటుడి అవార్డు అందుకోగా పుష్ప 2 లో అంతకుమించి అదరగొట్టేలా తన పాత్రని డిజైన్ చేసినట్లు తెలుస్తుంది. పుష్ప 2 అక్రమీ సగానికి పైగా పూర్తి కాగా సినిమాపై ఇంకా ఫోకస్ ఎక్కువ పెట్టి ఎక్కడ టూర్గెట్ మిన అవ్వకూడదని ఫ్యాన్స్ చేస్తున్నారు. పుష్ప 2 తర్వాత కూడా అల్లు అర్జున్ భారీ ప్లానింగ్ తో ఉన్నాడని తెలుస్తుంది. పుష్ప తర్వాత అక్రమీ సందీప్ వంగాతో సినిమా అనౌన్స్ చేశాడు. కానీ దాని కన్నా ముందు త్రివిక్రమ్ తో సినిమా చేయాలని చూస్తున్నాడు. అల్లు అర్జున్ త్రివిక్రమ్ కాంటినెంట్ అంటే ఫ్యాన్స్ కి పండుగ అన్నట్టే. జూలాయితో మొదలైన వీరి కాంబో చేసిన సినిమాలన్నీ సూపర్ హిట్స్ అయ్యాయి. అల వైకుంఠపురములో అయితే నాన్ బాహుబలి రికార్డులను తిరగ రాసి అదరగొట్టేసింది. అల వైకుంఠపురములో లాంటి సూపర్ బ్లాక్ బస్టర్ తర్వాత త్రివిక్రమ్ అల్లు అర్జున్ కలిసి చేసే సినిమాపై అంచనాలు భారీగా ఉన్నాయి. ఆ అంచనాలను అందుకునేలా త్రివిక్రమ్ కథ రెడీ చేస్తున్నారని తెలుస్తుంది. ఈ సినిమా త్రివిక్రం కెరీర్ లో ఎప్పుడూ చేయని ఒక ప్రయోగాత్మక సినిమాగా ఉంటుందట. సినిమా ఒక పీరియాడికల్ డ్రామాగా ఫాంటసీ మావీగా లాన్ చేస్తున్నారు. ఎప్పుడు తన సినిమాల్లో కథ గురించి పెద్దగా ఆలోచించని త్రివిక్రమ్ తన డైలాగ్స్ తోనే హిట్ కొట్టేస్తాడు. అల్లు అర్జున్ తో చేసే సినిమా మాత్రం నెక్స్ట్ లెవెల్ ప్లానింగ్ తో ఉంటుందని తెలుస్తుంది. త్రివిక్రమ్ కూడా భారీ స్కేల్ సినిమాలు చేయడం మొదలు పెడితే తెలుగు సినిమా పాస్ ఇండియా రేంజ్ లో మరోసారి తన స్థామిని చూపించడం పక్కా అని చెబొచ్చు. ప్రస్తుతం మహేష్ తో గుంటూరు కారం సినిమా చేస్తున్న త్రివిక్రమ్ అల్లు అర్జున్ సినిమా కోసం కథ సిద్ధం చేస్తున్నారని తెలుస్తుంది. ఈ సినిమా కూడా హారిక హాసిని బ్యానర్ లోనే ఉంటుందని తెలుస్తుంది.

చాలెంజ్ చేసి అదరగొట్టిన దీపిక

బాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ దీపిక పదుకొనే గురించి ప్రత్యేకంగా పరిచయం అవసరం లేదు. ఈమెకు సంబంధించిన ఇంట్రెస్టింగ్ వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతుంది. ఓ చాలెంజ్ ను యాక్సెప్ట్ చేసిన దీపిక ఆ చాలెంజ్ తన సత్తా చాటింది. తను నెక్స్ట్ ప్రాజెక్ట్ కోసం ఎక్కరైజులు మొదలెట్టిన దీపిక జిమ్నాస్టాఫ్ వ్యాయామాలతో పాటు క్యారెక్టర్ కు సంపూర్ణ ఫిజిక్ కోసం తెగ కష్టపడుతోంది. ఈ క్రమంలోనే తన ట్రైనర్ సమక్షంలో చూసా చూపా చాలెంజ్ లో ఈమె పాల్గొంది. ఈ చాలెంజ్ సక్సెస్ ఫుల్ గా చేసి సక్సెస్ సాధించింది. ఒకరిని ఆమెను పేర్ చేసిన ఈ వీడియో చూస్తే చూసా చూపా చేయలేక అనేకసార్లు ప్రయత్నించి డీలా పడిపోయిన దీపిక మళ్లీ పట్టుదలతో ప్రయత్నిస్తూనే ఉంది. చివరకు ఆమె చాలెంజ్ లో సక్సెస్ అయింది. ఈ ఆనందకర విషయాన్ని తనే స్వయంగా వీడియో ద్వారా ఇన్స్టాగ్రామ్ లో పంచుకుంది. కొంత బ్రేక్ తర్వాత మళ్లీ హాయిలో స్టైలిష్ పట్టోరితో చూసా చూపా చాలెంజ్ అంటూ దానికి క్యాప్షన్ ఇచ్చింది. బ్లూ కలర్ డెనిమ్ జిన్స్, బ్లూ కలర్ టాప్ లో బ్యూటీఫుల్ గా కనిపించిన దీపిక సెట్లో అందరిని ఎంటర్టైన్ చేస్తూ సందడి చేసింది. ప్రస్తుత ఈ వీడియో సోషల్ మీడియాలో తెగ వేరేలవుతుంది. చివరిగా జవాన్ లో గన్స్ లోలో కనిపించిన దీపిక పదుకొనే.. ప్రస్తుతం కల్పి 2898లో హీరోయిన్గా నటిస్తోంది.





